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Atmosphérischer Druck (Barometer-
stand) und Ansaugtemperatur beein-
flussen die Motorleistung.

Pgem weicht deshalb im Regelfall von
Prormab.UmaufdienachDIN 70020
angegebene Motorleistung schlie-
Ben zu kénnen, kann eine Korrektur
notwendig sein. Die MeBgenauig-
keit des Priifstandes ist zu beachten.

Pgem in kW rot einzeich-
nen. Mit Lineal Schnitt-

@ punkt k" und ,Pgem” ver-
binden und Linie bis,,Pporm”
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der mittleren Skala ® rot
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2/ Leistung nach DIN 70020
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Pnorm = theoretischer (errechneter) -
Leistungswert (kW)

Pgem = gemessener Leistungswert
(kw)

k = Korrekturfaktor

p = atmosph. Druck (mbar)

t = Ansaugtemperatur (°C)
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